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REFERAT FRA STYREMØTE











05.05.11
INNKALTE : 

Styremedlemmer : Kåre Henry Jørgensen, Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling og Karianne H. Føyner 

Varamenn : Karl Petter Økland, Øystein Abrahamsen og Tove Stokka 

TID : 03.05.11
TIL STEDE : Kåre Henry, Karianne, Tove, Anne Marie, Geir Ove
Innkalling – ok

Referat fra forrige styremøte – ok
Sak 23 : Post
Mail fra Susanne Berge fra 18. Bergen med spørsmål om det er noen som vil være med å ”jobbe” under en Alan Jackson konsert. Spørsmålet er sendt videre til våre medlemmer. De som er interesserte kan ta kontakt med henne.
Kåre Henry fortalte litt fra KL/KS seminaret eller toppledermøtet som det blir kalt nå. Det var et positivt møte. Det var synd at det ikke var noen andre som kunne være med denne gangen.

Han fikk et bra hefte som kan være bra å bruke ved oppstart av nye grupper eller for andre som vil ha litt informasjon og tips.
Sak 24 : Media
Den nye nettsiden vår er oppe og går. Det er ikke så mye der enda, men den blir oppdatert med det som skjer etter hvert. Kretssekretæren håper å få den bedre med mer informasjon og bedre lay out i løpet av sommeren.
Sak 25 : Terminliste
Det neste som står på terminlista er roverturen. Innbydelsene er gått ut og påmeldingene er begynt å komme inn.
Til sommeren er det kretsleir sammen med Hordaland Krins. Det ser ut til at den er under kontroll.

Sak 26: Regnskapet 

Regnskapet til og med april ble tatt til etterretning. Overskuddet etter NM i speiding 2010 er kommet inn, det ble i overkant av kr. 36 000,- til Ryvarden Krets.
Sak 27: Etter kretskonkurransen
Det mangler litt utstyr etter forrige kretskonkurranse. Kretssekretæren sjekker med Trude om de kan ha noe liggende i Kopervik.
Det var dårlig rydding etter konkurransen i år. En del av patruljene ryddet ikke områdene sine og noen tok ikke bosset sitt med seg. Dette medførte at det var noen få som måtte plukke opp restene etter alle de andre. Vi må lage til et oppsett med det som skal gjøres. Vi må også informere bedre og flere ganger under konkurransen slik de som deltar er klar over som forventes av dem.
Sak 28: Leirområdet
Kåre Henry vil spørre Karl Petter om han kan ta ansvaret for å få sokkelen til garasjen ferdig.
Det må derettes se om det skal lages til dugnad for å få opp garasjen og resten av lavoene.

Sak 29: Lønn

Kretssekretæren har bedt om lokalelønnsforhandlinger. Hun har sjekket med NSF om hvordan hun ligger lønnsmessig i forhold til andre kretssekretærer, etter forespørsel fra kretsstyret. Hun ligger blant de lavest lønnede. Kretsstyret tilbyr en årslønn ut i fra 320 000,- i 100 % stilling. Dette er på linje med hva de andre kretssekretærene i gjennomsnitt tjener. Kretssekretæren har takket ja til tilbudet.
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